
REFERAT FRA ORDINÆR GENERALFORSAMLING

Grundejerforeningen Jægervangen  

Mandag den 11. marts 2019 kl. 19:00  
I Hollænderhalen, 1. sal i mødelokale 3-4.  
32 stemmeberettigede parceller var til stede, repræsenteret af 42 personer. 

DELTAGERE. 
Formand: Thomas Lindenstrøm 
Næstformand: Tage Lotz 
Kasserer: Ruth Nielsen 
Best. medlem: Finn Herche 
Best. medlem: Bjarni Hedtoft Reynisson 
FRAVÆRENDE: 
Best. medlem: Allan Nyhuus 

1. Valg af dirigent  
Finn Herche blev valgt. Det blev samtidig konstateret at generalforsamlingen var rettidig 
indkaldt og derfor kunne erklæres som lovlig og beslutningsmyndig. 

2. Valg af referent  
Bjarni Hedtoft Reynisson blev valgt. 

3. Afstemning om godkendelse af bestyrelsens beretning for 2018 
Formanden refererede til bestyrelsens skriftlige beretning og bød nye medlemmer velkomne. 
Han oplyste om, at foreningen har fået et CVR.nr. som et krav fra Dragør kommune,  
så kommunikationen fremover kan foregå digitalt. 
Ligeledes opfordrede formanden til, at medlemmer hjælper til på den grønne arbejdsdag, hvor 
bl.a. fælles stier skal trimmes. Datoen for den grønne arbejdsdag bliver meldt ud på foreningens 
hjemmeside. 
www.gfjaegervangen.dk 

Karin Lund Petersen modtog et par flasker vin af foreningen,  
som tak for hendes indsats som revisor de sidste 13 år. 

Beretningen blev godkendt. 

4. Afstemning om godkendelse af regnskabet for 2018 
Regnskabet blev gennemgået og herefter godkendt. 

5. Afstemning om godkendelse af budgetforslaget for 2019 
Budgettet for 2019 blev gennemgået og herefter godkendt. 
Det betyder, at kontingentet for det næste år er uforandret 450 kr.,  
der forfalder til betaling 1/7-2019. 



6. Følgende poster var på valg:  

7. Behandling af indkomne forslag. 
Formanden gennemgik de indkomne forslag.  

Det første forslag, stillet af Carsten Lüth (var ikke til stede) 

- Forslag stillet af Carsten Lüth om stillevej med bump, samt diskussion om 
boligbyggeri på Engvej. 

Knud, Markvænget 
Forslog at åbne op på Jægervej. -Det syntes forsamlingen var en dårlig idé. 

Henning, Engvej 41. 
Bliver det med egenbetaling eller vil kommunen hjælpe? 

Grete Lisbjerg Jensen, Markvænget 38.  
Træt af at fartbøllerne skal diktere behovet for fartbump.  
Forslog alternative løsninger som på Lundegård Strandvej. 

Peter, Engvej 39 
Hvis man laver bum, vil bilerne gasse op og ned. 
Kan man lave et alternativ, som at male fartgrænsen på vejene? 

Dorte Brink. 
Er imod fartbump. Chikaner er en bedre løsning. 

Paul  
Kan man få sænket fartgrænsen til 30kmh. 

Grete Lisbjerg Jensen, Markvænget 38. 
Kan vi få lavet en afstemning som fingerpeg...? 

Ingen af de tilstedeværende var interesseret i, at få opført fartbump. 

Formanden beslutter, at bestyrelsen vil tage fat i kommunen og undersøge mulighederne. 

Dirigent, Finn. 
Med hensyn til det andet forslag af Carsten Lüth, har grundejerforeningen ingen indflydelse eller 
muligheder for at gøre indsigelse, før der ligger et konkret forslag om boligbyggeri på Engvej. 

Formanden understreger, at bestyrelsen som udgangspunkt ikke er interesseret i bebyggelse på 
Engvej. 

a. Best. Medlem:  
(Kasserer)

Ruth Nielsen (genvalgt)

b. Best. medlem. Tage Lotz (genvalgt)

c. Best. Medlem. Allan Nyhuus (genvalgt)

d. Best. Suppl. Bo Bengtsson  (genvalgt)

e. Revisor.: Ulla Harder (nyvalgt)

f. Revisor Suppl. Tove Mejnertsen (genvalgt)



Henning, Engvej 41. 
Bestyrelsen skal gå skarpt imod, at byggeriet bliver opført. 
Vil være en fiasko for Dragør, hvis det bliver til noget. 

- Forslag stillet af Stine Frederiksen, om vejtræer på vejene: 

Stine uddyber sit forslag. 

Stine, Fasanvænget 86. 
Jeg har børn der cykler til og fra skole, oplever f.eks. at pakkeaflevering kører stærkt i området. 

I forlængelse af diskussionen om fartbump, foreslår formanden at Stine går med i arbejdet med 
at undersøge mulighederne for dette. 

- Forslag stillet af Grete Lisbjerg Jensen. Ønsker “chikaner” på stien til fællesarealet 
fjernet. 

Grete Lisbjerg Jensen, Markvænget 38. 
Det er meget vanskeligt at passere med en barnevogn eller en fyldt haveaffaldscontainer. 

Peter. Engvej 39 
Bekymret for at det vil give mulighed for misbrug af arealet. 

Grete Lisbjerg Jensen, Markvænget 38. 
Har ikke oplevet problemer med unge på fællesarealet. 

Jægervej 85. 
Kan man ikke ændre konstruktionen, så de kan flyttes efter behov? 

Bo, Fasanvænget.  
Kan man save en spærring over i en prøveperiode? 

Det blev besluttet at fjerne en af chikanerne på stien ind til fællesarealet på Markvænget 
mellem nr.30 og 32, i en prøveperiode. 

- Foreslag stillet af Kim Simonsen, om vedligeholdelse af gangstierne: 

Birgit, Jægervej 75. 
Jeg kan godt vedligeholde min have uden problemer. 

Formanden påpeger at klipning af hæk ud mod stier påhviler grundejer - således at adgang til 
stierne, samt vedligehold af disse, muliggøres. 

8. Eventuelt - Herunder planlagte aktiviteter for 2019 

Fest til foreningens jubilæum? 

Slut kl.19.58 
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